









По Оби и её притокам идёт лес для строек и шахт страны. НА СНИМКЕ: катер № 9, где капитаном коммунист М. И. Усольцев, ведёт плот в 1900 кубометров. Древесина, заготовленная Листьевским и Южаковским лесхозами, предназначена для Белоярского шпалевого завода.

Фото Н. Калинин.

ПО РОДНОМУ АЛТАЮ

Книжная торговля на селе

В Шинювском районе нередко можно встретить идущего по направлению к полювому стану человека с туго набитой сумкой за плечами. Колхозники и трактористы встречают этого человека с большой радостью. Его сумка содержит в себе замечательный груз: новые интересные книги, красочные плакаты и портреты, сборники песен и песни.

Работа книгоном становится всё более успешной. Особенно хорошо работают заведующая книжным киоском при Шинювском зерносовхозе т. Колосова и книгоноша села Шинюво т. Кизякина. По району курсирует книжная повозка, которую сопровождает т. Сергеев. Педагог она побывала на полях станх отдалённых от районного колхоза Урлановского, Зеркальского и Коробейниковского сельсоветов.

Экономят сырьё

Коллектив промышленной артели «Текстильщик» Горно-Алтайского областного промышленного в первом квартале сэкономил 1813 килограммов пряжи. Из сэкономленного сырья выработано 12 тысяч метров ткани.

Экономят сырьё

Коллектив промышленной артели «Текстильщик» Горно-Алтайского областного промышленного в первом квартале сэкономил 1813 килограммов пряжи. Из сэкономленного сырья выработано 12 тысяч метров ткани.

Киномеханик Георгий Рысков

14 лет работает в Мамоновском районе механик звуковой кинопередвижки Георгий Рысков. За эти годы он стал одним из лучших работников кинофикации края.

Перед началом сеанса киномеханик тщательно проверяет аппаратуру. Когда в зале собираются все зрители, Георгий Рысков рассказывает о кинофильме. Иногда он доверяет демонстрацию кинокартины своему помощнику, а сам садится среди поджидаемых колхозников и с увлечением рассказывает им содержание фильма.

В селе Черновом

С каждым годом меняется облик села Черновом, Смоленского района. В минувшем году здесь были построены электростанция, радиоузел, маслозавод, более десятка новых домов для колхозников.

Четверть века у токарного станка

СЛАВГОРОД. (Наш корр.). Петр Сергеевич Чуваев — старейший производственный Славгородской автобазы «Совхозмаштрест». Четверть века он работает токарем.

Немецкий народ подписывается под воззванием Постоянного комитета

БЕРЛИН, 19 мая. (ТАСС). Как сообщает агентство АН, к 15 мая под воззванием Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира подписались 1.926.652 жителя земли Мекленбург, что составляет 91,5 процента всего населения этой земли.

Сбор подписей в Японии под воззванием Постоянного комитета

ШАНХАЙ, 19 мая. (ТАСС). Газета «Акаха» сообщает, что на днях в Осаке отделение японской Лиги защиты демократии организовало митинг, посвященный сбору подписей в защиту мира.

Пленум ЦК Румынской рабочей партии

БУХАРЕСТ, 19 мая. (ТАСС). С 15 по 17 мая состоялся пленум Центрального комитета Румынской рабочей партии. Пленум обсудил следующие вопросы: 1. Проект кодекса законов о труде — докладчик член Политбюро Румынской рабочей партии Г. Апостол.

Население Германской демократической республики благодарит Советское правительство и товарища И. В. Сталина за снижение суммы репарационных платежей

БЕРЛИН, 19 мая. (ТАСС). Все слои населения Германской демократической республики продолжают комментировать решение Советского правительства о сокращении репарационных платежей Германии. По стране прошли многочисленные митинги и собрания, на которых население выражает благодарность Советскому правительству и товарищу И. В. Сталину за акт великодушной помощи молодой Германской демократической республике.

Показатель глубокого различия между советской политикой мира и политикой новых претендентов на мировое господство

ПРАГА, 19 мая. (ТАСС). Газета «Руде право» в статье, озаглавленной «В интересах мира и сотрудничества народов», подчеркивает, что решение Советского правительства о сокращении на 50 процентов репарационных платежей Германии служит новым доказательством того, что Советский Союз всегда оказывал и оказывает поддержку подлинно миролюбивым демократическим силам.

На сессии Исполкома Всемирной федерации профсоюзов

БУДАПЕШТ, 19 мая. (ТАСС). Сегодня в Будапеште открылась сессия Исполкома Всемирной федерации профсоюзов. Открывая сессию, председатель ВФП Ди Витторно сказал: «К работе нашей сессии привлечено внимание трудящихся стран лагеря социализма, а также капиталистических и колониальных стран. Они жаждут от нас разрешения самых животрепещущих, самых важных вопросов, волнующих трудящихся всего земного шара. Я уверен, что работа нашей сессии поможет найти правильное направление для продолжения борьбы с черными силами империализма, для продолжения борьбы против разжигания новой войны, за светлое и счастлиное будущее всех народов мира, за победу дела демократии и мира во всем мире».

Коммюнике министров иностранных дел стран-участниц Агрессивного Северо-Атлантического пакта

ЛОНДОН, 19 мая. (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер, вчера в Лондоне закончилось совещание министров иностранных дел стран-участниц агрессивного Северо-атлантического пакта.

Всеобщая забастовка в Боливии

НЬЮ-ЙОРК, 19 мая. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Юнайтед Пресс из Ла-Паса, начавшаяся вчера всеобщая забастовка в Боливии парализовала большинство фабрик, железных дорог и полевую работу розничной торговли. Большинство школ и колледжей в Ла-Пасе и других городах также закрыто. Польшейские, вооруженные винтовками, патрулируют центральные улицы, железнодорожные вокзалы и аэродромы.

Домовладельцы!

ОЧИЩАЙТЕ от мусора и хлама территории дворов. ОБЕСПЕЧИВАЙТЕ строения противопожарным инвентарем и водой.



Отъезд из Москвы г. Трюгве Ли

19 мая из Москвы выехал Генеральный Секретарь Организации Объединенных Наций г. Трюгве Ли в сопровождении помощника Генерального Секретаря ООН К. Е. Зинченко и Директора Информационного Центра ООН в Праге г. О. Риттер.

Возвращение китайской профсоюзной делегации из СССР

ПЕКИН, 19 мая. (ТАСС). Агентство Синьхуа сообщает, что вчера в Пекин вернулась китайская профсоюзная делегация, присутствовавшая в Советском Союзе на первомайских торжествах.

Турнир сильнейших шахматистов мира

БУДАПЕШТ, 18 мая. (ТАСС). Сегодня в последнем туре Международного шахматного турнира партии Найдорф — Смыслов, Болеславский — Штальберг, Флор — Котов закончились ничью.

Победа советских боксеров на международных соревнованиях в Варшаве

ВАРШАВА, 18 мая. (ТАСС). Сегодня закончились Международные соревнования по боксу в Варшаве. На финальные встречи, происходившие на стадионе, собралось несколько десятков тысяч зрителей.

Первенство РСФСР по футболу

Комитет по делам физической культуры и спорта при Совете Министров РСФСР утвердил порядок проведения соревнований на первенство Российской Федерации по футболу.

Известие

22 мая, в 8 часов вечера, в гортаркабинете для самостоятельного изучения произведений классиков марксизма-ленинизма будет прочитана лекция на тему: «Работа В. И. Ленина «Государство и революция».

Ответ. редактор С. Т. ГУСЕВ.

КРАЕВОЙ ТЕАТР ДРАМЫ. 21 мая—утром и вечером, 23 мая вечером САМОДУРЫ. ВЫЕЗДНЫЕ СПЕКТАКЛИ: 21 мая — клуб тормозного завода ДВА ЛАГЕРЯ. 23 мая — клуб завода транспортного машиностроения ДВА ЛАГЕРЯ.

АЛТАЙСКИЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ. Министерства высшего образования СССР. ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ на 1950—51 учебный год. ИНСТИТУТ ИМЕЕТ АГРОНОМИЧЕСКИЙ И ЗООТЕХНИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТЫ. Срок обучения 4 года и 7 месяцев. ИНСТИТУТ ГОТОВИТ УЧЕНЫХ АГРОНОМОВ И УЧЕНЫХ ЗООТЕХНИКОВ.

МИНИСТЕРСТВО УГОЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СССР. ОСИННИКОВСКИЙ ГОРНЫЙ ТЕХНИКУМ производит набор учащихся на 1950—1951 учебный год. По специальности: разработка угольных месторождений, геология и разведка угольных месторождений, маркшейдерское дело.